08.04.2020

Temat: Zadania tekstowe — c. d.

Przyktadowe rozwiazania zadan
Zadanie 5 str. 97 z podrecznika

Tereska 1 Julka upiekty razem 100 pierniczkoéw. Tereska upiekta o 20
pierniczkoOw wigcej niz Julka. Ile pierniczkow upiekta Julka?

Julka — X

Tereska —x + 20

Razem — 100

Uktadamy i1 rozwiazujemy réwnanie:

X+x+20=100

2+x+20=100 | od obu stron réwnania odejmujemy 20
2+x=80 | obie strony rownania dzielimy przez 2

X =40

Odp. Julka upiekta 40 pierniczkow.

Zadanie 9 str. 98

Tomek jest trzy razy starszy od Krzysia. Razem maja 20 lat. lle lat ma Tomek, a
ile Krzys.

Krzys — x

Tomek - 3+ x

Razem wszystkich nog — 20
Uktadamy i1 rozwigzujemy réwnanie:
3ex+x=20

4+x=20 | dzielimy obie strony rOwnania przez 4



X =5—Krzys
3ex=3+5=15-Tomek
Odp. Krzy$ ma 5 lat, a Tomek 15.

Na stronie:

https://www.matzoo.pl/klasab/zadania-tekstowe-rodzina 37 376

znajdziecie zadania do po¢wiczenia. Powodzenia!
Sprobujcie rozwiazaé¢ zadania 5 i 6 str. 106 z zeszytu ¢wiczen.

Rozwiazania przeslijcie na adres: ewagnilka-matematyka@wp.pl
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